

**Către toate unitățile de învățământ cu nivel de învățământ gimnazial,
În atenția directorilor și a profesorilor de limba și literatura română**

Prin prezenta, vă informăm că, vineri, **14 martie 2025**, va avea loc **etapa județeană a Olimpiadei de Limba și literatura română -clasele IX-XII** organizată în conformitate cu Regulamentul specific nr. 24411/23.01.2025 și Metodologia -cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin OME 3035/2012 cu modificările și completările ulterioare.

În acest an școlar, competiția se desfășoară la **Școala Gimnazială Nr. 4 Bistrița**, după următoarea procedură:

Selecția riguroasă a elevilor se va realiza la nivelul fiecărei unități de învățământ care are responsabilitatea de a stabili componența lotului pentru etapa județeană, astfel încât să se asigure **norma de participare**, în conformitate cu legislația în vigoare. **Norma de participare** pentru fiecare școală este de **1 elev x numărul de clase pe nivel**, cu suplimentarea numărului de elevi pentru școlile care au obținut anul trecut premii și mențiuni la **etapa județeană și națională**.

Pentru centralizarea eleviilor calificați se va completa formularul <https://forms.gle/k3xXBM2NVUoYMnkZ9>, **obligatoriu până luni, 24 februarie 2025, ora 16.00**. **În formular, va fi încărcat un tabel cu datele elevilor**, realizat după modelul de mai jos, în format Excel, dar și scanat și asumat prin **semnătură și nr. de înregistrare de către directorul instituției**.

Nr.crt.	Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului	Școala	Clasa	Secțiunea	Profesor îndrumător	Profesor Excelență (dacă este cazul)	Suplimentare nr.elevi (dacă sunt suplimentări, se detaliază)
---------	--	--------	-------	-----------	---------------------	--------------------------------------	---

Toate datele din formular, se completează cu majuscule și diacritice, unitatea de învățământ se va scrie cu denumirea completă, diacritice, fără abrevieri, corectitudinea informațiilor fiind responsabilitatea cadrelor didactice.

Proba scrisă va dura **3 ore** pentru toate clasele. Elevii participanți se vor prezenta la concurs având asupra lor *carnetul de elev cu fotografie*, vizat pe anul școlar în curs sau *actul de identitate*, ca document necesar profesorilor asistenți pentru verificarea identității concurenților și *acordul/declarația* pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.

Calificarea elevilor la faza națională este condiționată de obținerea a minimum **85 de puncte**. Structura subiectelor e precizată în Regulamentului specific menționat.

Participanților **NU le este permis** să părăsească sala de concurs având asupra lor subiectele probei la care participă.

Listele cu repartizarea elevilor pe săli vor fi afișate la avizierul și pe site-ul Școlii Gimnaziale Nr.4 Bistrița, cu o zi înainte de începerea probei, până la ora 17.00. Rezultatele inițiale se vor afișa la avizierul și pe site-ul Școlii Gimnaziale Nr. 4 Bistrița după finalizarea evaluării, în 9 martie 2025, după ora 21.00.



Eventualele contestații se vor depune la secretariatul instituției, după un program anunțat ulterior, rezultatele finale se vor afișa la avizierul școlii și pe site-ul acesteia în aceeași zi, după ora 19.

La nicio etapă a Olimpiadei, nu se admite depunerea contestației de către o altă persoană (părinte/profesor însoțitor/coleg etc.), în absența elevului în cauză. Dreptul la contestație are ca obiect exclusiv propria lucrare/propriul rezultat. Elevul concurent nu poate contesta rezultatul unor terți.

Elevii care **nu figurează** pe tabelele transmise prin completarea formularului în perioada indicată nu vor putea participa la concurs, responsabilitatea acestei situații nedorite revenind în exclusivitate școlilor de proveniență.

Toate cadrele didactice care trimit elevi la olimpiadă vor participa în calitate de profesori evaluatori (dacă vor fi solicitate) situațiile excepționale se comunică direct inspectorului de specialitate.

Mult succes!

Inspector școlar pentru limba și literatura română,

Prof. Claudia Feldrihan

!!!Informațiile vor fi actualizate în funcție de precizările care vor apărea, de aceea vă sugerăm să urmăriți permanent site-ul.